



МЕХА
Ферруччи

Покупай ШУБУ и выиграй Путёвку

В СТРАНУ СВОЕЙ МЕЧТЫ

Греция · Франция · Испания
Тайланд · Болгария · Бали

РАССРОЧКА
выгодный
КРЕДИТ

НОРКА (от эконом класса до элитных сортов)
МУТОН (только высшего качества)
ЗИМНЕЕ ПАЛЬТО · ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

Срок акции с 1 октября по 31 декабря, организатор акции ООО Сибирский стиль ОГРН 1073818000695. Информацию об акции уточнить у продавцов или консультантов, адрес: г. Кирова, 122; тел: 8 (39565) 5-00-33

Вы собрались купить новую шубку или только планируете покупку? Тогда приглашаем вас посетить наш магазин. В честь 10-летнего юбилея магазина, покупая у нас шубу, вы автоматически становитесь участником розыгрыша путёвки в ту страну, которую вы сможете сами для себя выбрать. Это **ДВОЙНАЯ ВЫГОДА!** Обязательно ей воспользуйтесь! Если у вас нет денег, вы можете без проблем оформить покупку в **РАССРОЧКУ** без переплаты и первоначального взноса. Наш магазин предлагает широчайший ассортимент шуб из меха норки, мутона, каракуля. Мы торгуем только легальным и качественным товаром и с радостью подберём вам отличную шубу по приятной цене. А для наших постоянных покупательниц ещё одна приятная новость: мы полностью обновили все меховые коллекции. Теперь для вас **ТОЛЬКО НОВИНКИ!**

Норка от 49000 р., мутон от 10000 р., дублёнки от 15000 р., пуховики от 4000 р.

"Агат-Авто" в Братске: приобрести новый автомобиль Nissan стало проще и выгодней!

Это кажется невероятным, но сегодня у братчан и жителей других близлежащих городов и посёлков есть возможность приобрести новые автомобили Nissan в кредит всего за 6 тысяч рублей в месяц! Дилерский центр Nissan "Агат-Авто" разработал специальные предложения и возможности для своих потребителей, которые не только позволяют приобрести отличный автомобиль без ощутимого ущерба для бюджета, но и избавят от трудностей оформления выгодной покупки. Обратившись в "Агат-Авто" в Братске, вам не нужно будет тратить свое время и силы - специалисты все сделают за вас!

Пожалуй, самые интересные условия предусмотрены в рамках программы Трейд-ин: вы можете сдать свой любой автомобиль в Дилерский центр и обменять его на новый с максимальной выгодой до 400 тысяч рублей. Иными словами, вам не нужно реализовывать свой старый автомобиль самостоятельно - размещать объявления о продаже, искать покупателя, проходить хлопотные процедуры осмотра авто - все это делают специалисты Дилерского центра.

Программа утилизации - отличная возможность поменять свой старый автомобиль - "Жигули", "Волгу", "Москвич" и даже "Запорожец" - и получить скидку от 100 до 300 тысяч рублей на покупку автомобиля Nissan. Важно, что вам как клиенту Дилерского центра Nissan "Агат-Авто" не придется самостоятельно заниматься оформлением документов для участия в про-



ОБНОВЛЕННЫЙ
NISSAN TERRANO

Всего от **6 000 р.** в месяц! С выгодой до 181 000 рублей!

Агат-Авто тел. (3953) 350-333

Официальный дилер NISSAN в Братске г. Братск, ул. Коммунальная, д. 9

грамме - менеджеры выполнят всю бумажную работу за вас. При обычной продаже того же "Запорожца" вы получите за него не более 20 000 рублей, а при участии в программе утилизации от Nissan, сдав свой старый автомобиль, вы гарантированно получите весьма ощутимую скидку на новый автомобиль. Стоимость автомобилей линейки Nissan начинается от 525 000 рублей, цена автомобиля зависит от его модели, класса, комплектации, привода и т.д. Каждый сможет подобрать автомобиль по своим требованиям и возможностям.

Наконец, если средств на покупку нового авто Nissan все же не хватает после реализации старого автомобиля, в Дилерском центре предусмотрены выгодные условия кредитования. Так, проходной внедорожник Nissan Terrano по программе "Простые правила" доступен всего от 6 тысяч рублей в месяц, мощный Nissan X-Trail - от 10 тыс. 500 рублей в месяц, яр-

кий городской кроссовер Nissan Qashqai от 8 500 рублей в месяц. Название программы "Простые правила" говорит само за себя, все условия просты и понятны, о них в подробностях вам расскажут менеджеры автосалона ДЦ Nissan "Агат-Авто" (кредит предоставляется АО "РН Банк" (лицензия Банка России № 170, выдана 16.12.2014).

Становясь клиентом Дилерского центра Nissan "Агат-Авто" в Братске, вы не просто получаете отличный автомобиль по выгодной цене - вы получаете возможность добросовестного и доступного каждому обслуживания вашего авто. Сервис в компании, где приобретался автомобиль, - хороший способ воспользоваться преимуществами гарантии и заручиться легким участием во всех программах центра. И даже если вы пришли в "Агат-Авто" впервые, будьте уверены: вы получите хороший автомобиль с хорошими скидками, и вам не придется ничего делать самому!

В магазине **"Лагуна"**

СКИДКИ НА ТЕЛЕВИЗОРЫ, МИКРОВОЛНОВЫЕ ПЕЧИ.




Большой ассортимент холодильников, электропечей, стиральных машин.

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ "ТОРЕНЬЕ" ДЛЯ ЧАСТНОГО СЕКТОРА; ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ЭЛЕКТРОПЕЧЕЙ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

Наличный, безналичный расчёт, рассрочка платежа.

Ждём вас: ост. "Техучилище".
Т. 5-76-00, 8-914-882-44-42.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Продажа 15 ноября

в ж/д поликлинике (ул. Реброва-Денисова, 4).
Индивидуальный подбор.
Т. 8-902-560-75-78.

Наша газета в Интернете



www.lv.ust-kut.org